

「島根県の地名鑑」（第10次改訂版）に下記のとおり誤りがありましたので、訂正します。

正 誤

27ページ

誤	〃	益 田 市
	11・1	雲 南 市
<hr/>		
正	16・11・1	益 田 市
	〃	雲 南 市